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ΠΡΟΣ : 1. Μέλη  
ΚΟΙΝ : 1. ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

2. ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ 

3. ΜΜΕ 

 
Θέμα: -Στήριξη στις δράσεις αλληλεγγύης για την Παλαιστίνη (02-03/05) στη 

Σύρο  

- Καταγγελία για την πειρατική επίθεση ενάντια στον διεθνή στόλο 
αλληλεγγύης στη Γάζα "Global Sumud Flotilla" ανοιχτά της Κρήτης 

 

Το Τμήμα Κυκλάδων της ΕΜΔΥΔΑΣ υποστηρίζει σταθερά δράσεις και πρωτοβουλίες 

ευαισθητοποίησης/ενημέρωσης που αναδεικνύουν την εγκληματική δράση του κράτους 

του Ισραήλ με τη απροκάλυπτη στήριξη  ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - Ευρωπαϊκής Ένωσης σε βάρος της 

Παλαιστίνης, του Λιβάνου του Ιράν και της Συρίας.  Σήμερα ενώ συνεχίζεται η γενοκτονία/ 

εθνοκάθαρση του Παλαιστινιακού Λαού  αντίστοιχα  εγκλήματα εκτελούνται σε βάρος και 

του Λιβανέζικου λαού. Μαζί με τις ΗΠΑ επιτίθεται  στο Ιράν και την Συρία δολοφονώντας 

αδιάκριτα.  

Σε αυτό το πλαίσιο χαιρετίζουμε  τις δράσεις αλληλεγγύης για την Παλαιστίνη, στις 2 και 3 

Μαΐου 2026 στη Σύρο, στο πλαίσιο απόπλου από το λιμάνι της Σύρου της ελληνικής 

αποστολής του Global Sumud Flotilla.  

Η πραγματικότητα για τον  Παλαιστινιακό   και του Λιβανέζικο  λαό  είναι ανατριχιαστική: 

συνεχιζόμενες μαζικές δολοφονίες αμάχων, συνολικά δεκάδες χιλιάδες νεκρά παιδιά από 

επιθέσεις-υποσιτισμό-ασθένειες, μηδαμινή &  εμποδιζόμενη  ανθρωπιστική βοήθεια, 

ολοκληρωτική ισοπέδωση, μαζικός διωγμός. Για ακόμη μια φορά καλούμαστε να 

σταθούμε δίπλα στο δίκιο και την ανθρωπιά και απέναντι στη βαρβαρότητα. Δεν 

μπορούμε να σωπαίνουμε. Δεν νομιμοποιούμε την εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο. 

Ούτε ορμητήριο του ΝΑΤΟ, ούτε θύτης άλλων λαών. Παράλληλα μετά τα δολοφονικά 

και, πέρα από κάθε διεθνή νομιμότητα, χτυπήματα στο Ιράν, ο ναυτικός αποκλεισμός 

των ΗΠΑ σε Κούβα και Ιράν καταδικάζει σε λιμοκτονία ολόκληρους λαούς.  

Σήμερα, σχεδόν  δυόμιση  χρόνια μετά την έναρξη της ανοιχτής γενοκτονίας στην 

Παλαιστίνη, τα εγκλήματα του παγκόσμιου ιμπεριαλισμού, με αιχμή του δόρατος 

τις ΗΠΑ και το Ισραήλ, όπως  και ο συνεχιζόμενος πόλεμος ΝΑΤΟ – Ρωσίας στην 

Ουκρανία, αποδείχνουν ότι  δεν έχουμε να κάνουμε  με μεμονωμένα γεγονότα 

αλλά συνολική μεθόδευση   των ιμπεριαλιστών για την αλλαγή των παγκόσμιων 

γεωπολιτικών  συσχετισμών και τον έλεγχο  της παραγωγής και μεταφοράς 

ενέργειας. Οι λαοί που δέχονται άμεση επίθεση, αλλά  και οι υπόλοιποι που 

κινδυνεύουν από την γενίκευση του πολέμου και την συνεχώς επιδεινούμενη 

οικονομική κρίση που «γεννά» ο πόλεμος των ιμπεριαλιστών,  είναι τα θύματα. 
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Οι εργαζόμενοι έχουμε διαλέξει πλευρά. Στεκόμαστε μαχητικά στο πλάι των λαών. 

Καταδικάζουμε τα εγκλήματα των ΗΠΑ – Ισραήλ και όσους στηρίζουν, είτε ανοιχτά 

είτε δια της ένοχης σιωπής, τα εγκλήματα των ιμπεριαλιστών 

Καταδικάζουμε την νέα πειρατική επίθεση του κράτους του Ισραήλ σε διεθνή 

ύδατα και εντός ελληνικού SAR στον στόλο αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη τα ξημερώματα 

της Πέμπτης 30-04-2026 και απαιτούμε να εξασφαλιστεί η ασφάλεια των πληρωμάτων των 

πλοίων και η ασφαλής προσέγγισή τους στη Γάζα. Να απελευθερωθούν τώρα όλοι οι 

συλληφθέντες!  

Τεράστιες ευθύνες έχει και η ελληνική κυβέρνηση όσο εξακολουθεί να μην καταδικάζει τα 

εγκλήματα ΗΠΑ-  Ισραήλ και να μην τερματίζει κάθε στρατιωτική, πολιτική και οικονομική 

συνεργασία με τους φονιάδες . Καλούμε την κυβέρνηση να καταδικάσει την επίθεση του 

Ισραήλ στον στόλο αλληλεγγύης και να πάρει χωρίς καθυστερήσεις όλα τα απαραίτητα 

μέτρα για την ασφάλεια των εθελοντών. 

και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  

 την άμεση απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 

Να επιστρέψουν άμεσα όλα τα στρατιωτικά τμήματα της χώρας μας που 

εμπλέκονται στους ιμπεριαλιστικούς  σχεδιασμούς  

 την άμεση διακοπή της λειτουργίας των νατοϊκών βάσεων στην χώρα μας 

όπως και των στρατιωτικών, πολιτικών και οικονομικών σχέσεων της 

ελληνικής κυβέρνησης με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ 

 την Αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ 

του 1967 και την ομόφωνη απόφαση της Βουλής των Ελλήνων του 2015 

 να σταματήσει τώρα η γενοκτονία στη Γάζα και η εθνοκάθαρση στον Ν. 

Λίβανο! 

 να εξασφαλιστεί η ασφάλεια των πληρωμάτων των πλοίων του στόλου 

αλληλεγγύης και να απελευθερωθούν τώρα όλοι οι συλληφθέντες!   

Θα βρισκόμαστε στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού και στον δίκαιο αγώνα του ενάντια 

στην ισραηλινή κατοχή, μέχρι να αποκτήσει τη δική του ανεξάρτητη πατρίδα. 

Συμμετέχουμε στις αυριανές απεργιακές συγκεντρώσεις της εργατικής 

Πρωτομαγιάς  ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Απεμπλοκή της 

Ελλάδας. Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Με τους Λαούς του Λιβάνου, της Κούβας και 

του Ιράν και κάθε λαό  που αγωνίζεται ενάντια στον ιμπεριαλισμό ! 

 

 Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος Κυκλάδων  

Η πρόεδρος 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

 
Ρεϊτζοπούλου Όλγα 

Πολιτικός Μηχανικός 

 

 
Τζουμακίδη Σπυριδούλα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 
 


